

银行高楼外墙坠下水泥块,突然砸向一家三口 爸爸为保护怀中幼女被砸身亡

据《武汉晚报》报道 面对从天而降的水泥块,武汉一名年轻的父亲本能地用身体护住怀中的幼女,自己却被重重砸倒在地,随后因抢救无效死亡。

事发武汉徐东凯旋门广场。记者赶到时,伤者已被送往医院抢救,警方在现场拉上了警戒线,地面上一摊血迹清晰可见。一间自助银行门口的玻璃雨棚已经被砸穿。据目击者称,6月16日晚8时许,一名年轻男子从自助银行

里取款出门,其妻子跟在其后不远处。突然,一大块水泥块从高空坠落而下,在将银行门口的玻璃棚砸垮后砸中男子。男子当即头破血流,倒地不起,随后被送往附近医院抢救。记者从医院了解到,受伤男子姓谢,现年35岁。不幸的是,由于头部受到重创,谢先生因抢救无效不幸罹难。

谢先生的妻子哭诉称,当时他们正准备去停车场取车,谢先生的怀中还抱着不到半岁的女

儿。听见头顶传来巨响后,谢先生本能地蜷缩身体,将女儿紧紧地护在怀中。在父亲的拼死保护下,谢先生的女儿幸免于难。据了解,这块水泥块是从银行上方的高楼外墙剥落下来的。

法律界人士表示,对于此类高空坠物伤人的案例,相关法律已明确规定,事故造成的损失应该由建筑物的管理人或所有人承担。若无明确主体,则应由建筑内的所有相关业主分摊责任。

2011年末养老金结存1.94万亿 养老金不会缺口18.3万亿

据《人民日报》报道 2013年,全国养老金缺口将高达18.3万亿元!专家的预测引起恐慌。近期一些媒体热议的延长退休年龄、延缓养老金改革,真的是为了填补养老金的亏空吗?相关数据表明,养老金不会缺口18.3万亿。

统计公报显示,2011年我国全年城镇基本养老保险基金总收入16895亿元,比上年增长25.9%。全年基金总支出12765亿元,比上年增长20.9%。各级财政补贴基本养老保险基金2272亿元。到2011年末,基本养老保险基金累计结存1.94万亿元,而再

往前的2010年底,结存为1.53万亿元。看人口结构,2012年、2013年不会出现猛然增加的退休人员,同时养老保险的覆盖范围还在继续扩大,实在不太可能收支缺口忽然增至18.3万亿元之巨。

2010年,我国60岁以上老年人口1.77亿人,占总人口13.26%。预计到“十二五”期末,这一比例将达到15%左右,养老金支付面临压力。但社会保险不仅看自身的收支,还和一个国家整体的经济发展、财政状况等紧密相联。从这个角度讲,和商业保险相比,社会保险更让人有信心。

女子没车位按喇叭20分钟泄愤 邻居凌晨被吵醒砸碎车窗玻璃

“滴……”一声长长的车鸣17日凌晨在广州白云山附近某小区响起,这里的住户兼车主林女士因车位已满无法进入小区而长鸣车笛。闹声惊醒的住户达数十人,一家老小都被惊醒的住户廖先生更是怒砸小车的侧窗玻璃及前玻璃,双方起了争执甚至还动起了手。



邻居被吵醒怒砸车窗

据小区管理人员介绍,当天0时40分,林女士归来时由于小区内车位已满,不能入内而长鸣汽车喇叭,保安在旁劝阻无效后报了警。五六分钟后,四五十名被吵醒的住户来到小区门口。

业主廖先生说,车鸣了大约

有20分钟,根本无法入睡。他来到门口时,看到林女士坐在车内,摇上车窗,一边放着音乐一边按响小车喇叭。在尝试沟通无效后,他用随手带出来的小锤子砸碎了驾驶座的车窗,又砸裂了前挡风玻璃。廖先生回忆道:“不久

后女事主的丈夫和小叔下来了,看到我不由分说就动手打人。”

林女士则称,她不记得当时按了多长时间的喇叭,但是廖先生下来时,自己并没有在鸣喇叭和放音乐,是坐在车里准备睡觉,而他直接就动手砸车。

女车主要求赔维修费

当天下午5时,双方第二次到派出所进行调解。廖先生表示,此事双方都有错,但先错的是鸣喇叭的车主,所以希望双方互不追究。若林女士执意追究,将联合当晚被吵醒的住户,向其索要精神损失费。

林女士则坚持,自己虽然有错,但也轮不到廖先生来管,更不该砸她的车。她称,小车的维修报价在3000元左右,这笔钱应该由廖先生承担。“如果不赔钱,我们会起诉他”,林女士表示。

广东大同律师事务所主任律

师朱永平认为,在小区物业告知后,还长时间鸣喇叭,这位业主没有尊重其他人的权益,要承担较大的责任。针对廖先生砸人车辆,在任何时候都是不对的,业主间有纠纷还是应通过物业公司来解决,而不是毁坏别人的东西。

上海规土局原副局长受审 清晰记得每一次受贿细节

据《新民晚报》报道 昨天上午,上海市规划和国土资源管理局原副局长胡俊因涉嫌受贿走上上海市二中院被告席,这也是近几年来上海继陶校兴、殷国元后,第3名落马的“土地爷”。根据检察机关指控,胡俊涉嫌收受受贿共计价值700余万元。

今年46岁的胡俊原本前途无量。他拥有高学历,是南京大学人文地理专业专攻城市与区域规划的博士,28岁时因学术能力突出被评为副教授。1997年起,胡俊历任上海市静安区城市规划管理局副局长、党组书记、局长;2003年3月起历任崇明县委副书记、县委常委;2008年至案发前任上海市规土局副局长。

昨天在法庭上,站在被告席上的胡俊身着灰色圆领T恤,神

情颇为镇定。他对检察机关的指控表示“基本同意”,但认为其中200万元是借款。他将当年每一笔受贿的细节都描述得十分清晰,包括何年何月在何地收受受贿等。其中,他曾为一名女性特定关系者陆某向某房产公司老总“借用”一辆丰田卡罗拉轿车。胡俊交代,他受贿得来的部分钱款给该女子用于买房置业,其他多数受贿款都被他用于家庭支出或存在银行了。

据了解,胡俊的落马给上海市房地系统带来了又一次强烈震动。此前,原上海市住房保障和房屋管理局副局长陶校兴被判无期徒刑;原上海市房地局副局长殷国元因受贿罪、巨额财产来源不明罪等罪名被判处死刑,缓期两年执行。

西城,启动城市新核心

合肥城市整体发展格局呈现多核心形态,在单核向多核发展过程中,向西发展成为合肥未来城市发展的主轴,西城,正在成为合肥城市的新核心。

位于城西的合肥高新技术产业开发区是西城发展的核心。高新区以高新技术为特色,以“科学岛”为龙头,以建设国家科技创新示范基地为核心,以高新开发区为依托,发展家用电器、汽车及装备制造、先进制造业、电子信息及软件产业、新材料产业、生物医药产业等支柱产业,预计到2015年实现工业总产值2000亿元,成为合肥市发展的重要内核。

5月28日,合肥高新区9大重点建设项目集中开工,总投资近百亿元。9大项目包括2座城市综合体、2个高档酒店、1个体育中心、1个九年一贯制学校,一座不低于180米的超高层办公楼,媒体评价“显示高新区逐步向城市中心发展的趋势。”

大蜀山,主流人群地段标签

合肥现代都市的发展脉络由环城河而向大蜀山,形成了西南宜

城市向西,在大蜀山墅居 嶺湖墅:继中海原山湖语山墅后,中海又一山水别墅力作

跳出合肥看这一切。中部崛起战略、皖江经济带、合肥经济圈、正迎来历史契机,继珠三角、长三角、环渤海经济圈以后,合肥所在的中部逐渐成为新的经济增长极。合肥成为促进中部地区崛起与武汉并列的双中心之一,同时又是合肥经济圈的核心增长极与发展主引擎。



居的格局。最近有合肥学者提出“城西在建国初期,前苏联专家给我们做城市规划的时候,大蜀山就是我们合肥的城市中心”,蜀山区招商局官员也表示“蜀山区从来不缺大牌房企,中海、华润、万科、

新华、华地,等等,且在蜀山区开发有“向西转移”的趋势。

独特的自然资源决定了大蜀山周边项目开发都具有高端定位,环大蜀山正在形成紧邻城市、生态优良的高端居住区。

嶺湖墅,续写中海别墅神话

2011年3月17日,中海地产一举竞得蜀山区W1101地块,中海地产正式在合肥亮相,成功着陆。

2012年3月27日,中海原山一期认筹,半个小时40套别墅全部售罄;后续紧急加推的18套房源也迅速售罄;5月9日二期低调开盘,45套别墅遭秒杀式抢购。两月狂销过百套,中海原山缔造了合肥高端豪宅的神话,正式开启合肥别墅年!

2011年11月30日,中海地产以3.43亿元竞得合肥高新区KD3-2地块,中海合肥再次布局!2012年6月19日,高新区KD3-2地块奠基庆典,项目案名浮出水面——嶺湖墅。

由中海地产与新华地产合作开发的嶺湖墅位于大蜀山下的柏堰湖畔,北靠山,南面湖,上风上水,天时地利,是目前合肥唯一同时拥有山水资源的高端楼盘。项目位于合肥高新区西二环外习友路段,坐拥5万亩城市生态示范区,

通过习友路和燕子河路与政务区及合肥蜀山区连接,交通通达,20分钟左右便可到达合肥市中心,距离合肥新桥国际机场航站楼仅十分钟车程。别墅居住,城市生活。在政府高新区开发规划中,周边将建成中小学、大型商业综合体、医疗中心以及文化、金融、商业中心,轨道交通2号线建成后将达到附近,区域未来价值明显。

嶺湖墅总占地约93万平方米,建筑面积102万平方米,容积率11,绿化率超过40%。联排别墅的建筑风格为北美别墅风格,外观简约大气,内部空间紧凑实用,联排别墅主力户型240平方米至260平方米,是中海原山湖语山墅的升级版,在合肥别墅市场中具有总价低、品质高的竞争优势。

从湖语山墅到嶺湖墅,中海地产开启了合肥的别墅居住新生活时代,将中海产品作为献给合肥人的尊崇与荣耀!